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1. Увод 
У другој половини двадесетог века долази до креиранја и примене високих технологија на подручју информационих 
технологија. Наиме реч је о битним променама у процесу производње, зато се и ова трећа научно-технолошка револуција 
назива информатичком револуцијом. Овде се ради о читавом низу промена заснованим на коришћењу овог потпуно новог 
ресурса који називамо информација, тако да је читава производња почела да се заснива на информационим и 
телекомуникационим технологијама. Тако да је информација постала за ову револуцију постала ресурс исте важности као 
што је нафта била за предходну револуцију. 
2. Информационе технологије – значај и подела 
2.1 Значај информационих технологија 
У данашњој цивилизацији, цивилизацији знања, један од већих изазова је наравно нова технологија, а поготову и 
информациона технологија. Наравно ту је подједнако важна и информациона технологија у пословној етици. 
Захваљујући таквом развоју технологије, процес глобализације је попримио доста нових одлика, али наравно њихов облик и 
интензитет је различит у различитим деловима света . Обичај је да развијеније земље много више своје развојне стратегије 
заснивају на решењима које високе технологије пружају. Али земље у транзицији све више улажу у развој технололгије, иако 
већ имају проблем са реформама и демократизацијом друштва. Наравно те исте земље су принуђене да користе старе 
технологије које су развијене земље одбациле, али тиме и даље остварају мали економски напредак. 
Дакле у свету, поред свих различитости, људи теже истој ствари, развоју технологије. Тиме се свет повезује на новим 
основама, тиме и настаје нова економија, управљање се мења и предузећа попримају нове одлике. За то је одговоран 
развитак технологије. Зато је је овладавање и упознавање новом технологијом од великог значаја. 
Без развоја ових технологија, тј посебно оних нових технологија, које су попримиле глобално обележје, зато што их користе 
сви људи(као што су телекомуникације) или пак утичу на жива бића (генетичка технологија), не би се могао остварити 
процес глобализације. Као што и без развоја глобализације, не би дошло до развоја нових технологија. Зато се 
глобализација и нове технологије налазе у међусобној зависности и повезаности. 
2.2 Подела технологија 
У савременом свету нове технологије се развијају великом брзином. Зато као најважније технологије издвајамо : 
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